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ATA DA 8° REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE SEGURANÇA 
PÚBLICA/ CPSP-2025. 
 

 
Ao dia seis do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, quinta-feira, às onze 

horas, está sendo realizada a reunião DA COMISSÃO PERMANENTE DE 

SEGURANÇA PÚBLICA/ CPSP-2025, na Câmara Municipal de Porto Velho, situada 

na rua Belém, nº 139, no Bairro Embratel, nesta cidade de Porto Velho, Capital do 

Estado de Rondônia. Para debater a seguinte pauta:Apresentação do Relatório 

Consolidado, Segurança Pública em Porto Velho/RO; Dados do bairro Socialista 

(pesquisa com 50 moradores); Principais demandas dos moradores; Apresentação 

do Ofício n° 001/2025/CSP-CMPV; Indicações ao Poder Executivo Estadual. Estão 

presentes na reunião a Vereadora Sofia Andrade (Presidente da Comissão de 

Segurança Pública), Carlos Carvalho (Assessor da Vereadora Sofia Andrade), os 

servidores da Comissão de Segurança Pública: Carolina Muniz, Mariana Soares, 

Nathiele de Aquino, Esther Rodrigues, Maria de Nazaré Cordeiro, Marcelio Gomes, 

Katia Cilene, Lucilene da Silva. A Vereadora Sofia Andrade deu início à reunião da 

Comissão de Segurança Pública e informou que, infelizmente, em razão da falta de 

quórum, a reunião seria encerrada, solicitando que todos os membros compareçam 

à próxima reunião munidos do relatório previamente solicitado, a fim de dar 

continuidade aos trabalhos da Comissão. Na sequência, o servidor Marcelio Tenório 

sugeriu a realização de uma reunião específica para discutir a questão dos 

moradores em situação de rua. A Vereadora Sofia Andrade ponderou que o tema 

poderia ser tratado por meio de uma audiência pública, com a convocação de todas 

as partes envolvidas. O servidor Marcelio Tenório acrescentou que o Presidente da 

Câmara Municipal, Vereador Gedeão Negreiros, sugeriu a ideia de convidar todos os 

vereadores interessados no tema para, inicialmente, assinarem documentos de 

convocação e parcerias, para, posteriormente, ser realizada a audiência pública. A 

Vereadora Sofia Andrade manifestou concordância com a proposta, confirmando sua 

viabilidade. Ainda durante a fala, Marcelio Tenório informou que possui documentos 

e informações do Conselho Tutelar, colocando-se à disposição para encaminhá-los 

por meio do aplicativo WhatsApp. Acrescentou que, em Porto Velho, de acordo com 

alguns parâmetros técnicos, haveria a necessidade de mais dois Conselhos 

Tutelares, destacando que cada conselho teria seu plano de ação próprio, com 

e-DOC 4160721E

Documento assinado digitalmente.Acesse https://ecmpv.portovelho.ro.gov.br/?a=autenticidade e informe o e-DOC 4160721E

https://epmpv.portovelho.ro.gov.br?a=consultaPublica&f=pesquisaPublicaDocumento&filter[edoc]=4160721E


PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO VELHO – RO 

Gerência das Comissões 

 

divisão por zonas de atuação. Marcelio Tenório questionou de que forma os 

documentos poderiam ser formalizados, se por meio da Presidência da Câmara, da 

Comissão de Segurança Pública ou da Comissão de Inclusão Social. A Vereadora 

Sofia Andrade esclareceu que os encaminhamentos poderiam ser feitos pela 

Comissão de Segurança Pública, uma vez que, por intermédio desta, seria possível 

convocar órgãos como a Polícia Militar, Polícia Civil, Ministério Público, entre outros. 

Por fim, Marcelio Tenório informou que poderia fornecer a relação das entidades 

convidadas pelo Município, bem como indicar aquelas que compareceram e as que 

não estiveram presentes. A Vereadora Sofia Andrade agradeceu as contribuições e, 

não havendo mais assuntos a tratar, encerrou a reunião. 

 

 

 

Gerência das Comissões, 06 de novembro de 2025. 

 

 

 
Vereadora Sofia Andrade 
Presidente/CPSP/2025 
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